HANSAVANTIS
DREZOVA BATERIA
52482273

EAN: 4015474261198

Technické udaje

Vlastnosti prietoku
Prietok pri tlaku 3 bar

Technické vlastnosti

Vel'kost DN (menovity rozmer)
Dodavka teplej vody
Pracovny tlak

Spojovacia velkost

Predpisy

Norma EN

Typové schvalenia

DVGW
KIWA
ABP
SVGW
ACS

e Kuchyna

e Jednopdakova

e Chrém

e Otocné vytokové rameno
e CASCADE® - aerdtor

12.0 I/min

DN15

max. +90°C
1-10 bar
G3/8

EN 817

NW-6506CN0319
K6116/06

P-IX 28869/IA
1104-5843

16 ACC NY 205

© 2020 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 15.06.2020

600 kPa

*HANSH
AVd

Paka so symbolom teplej a studenej vody,
Jedna ovladacia paka / rukovat

Obmedzovac maximalneho prietoku a
teploty vody, Obmedzovac teploty vody (s
moznostou dodato¢ného namontovania)

@ 35 mm keramickd kartusa pre ovlddanie
teploty a prietoku vody

Flexibilné pripojovacie hadic¢ky

Telo batérie z mosadze DZR, Montazny
systém Rapid

6 bar

500 kPa
5 bar

400 kPa
4 bar

300 kPa |
3 bar

200 kPa
2 bar

100 kPa

1 bar

0

| 52482273

Q (Vmin) 0
Q (I/s) 0

T
6 12 18 24 30
0.1 0.2 0.3 0.4 0.5

1/2



Nahradné diely

© 2020 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 15.06.2020

523

|

G3/8

SP52482273

Nazov Kéd
1 Ovladacia rukovat 59914629
1 Ovladacia rukovat 59913903
1.1 Skrutka, M5x8, SW2,5 59904755
1.3 Zaslepka Siva 59912112
2 Krytka, 33 x 3 mm 59912504
3 Pritlacnd matica, M37x1, AF30 59912111
4 Kartus, 3.5 Classic 59913075
4 Kartus, 3.5 Eco 59912324
4.1 Temperature adjustment limiter 59912325
4.3 O-kruzok, d 28,24x2,62 59912590
4.4 0O-krdzok, d 10.10 x d 1.60 59905072
5.1 Tesnenie sada 59913968
5.10 O-kruzok, 6,00 X 1,40 59913266
5.11 Tesnenie, 9.5 x 14.4 x 2 59912551
5.12 Upevriovaci set 59910749
5.13 Upevniovacia skrutka, M8x1, 59912474

L=140
5.2 Vymedzovacia podlozka 59913980
5.3 0O-krdzok, d 34x1.5 59913975
5.5 Podlozka 59910008
5.6 Fixing plate 59904765
5.7 Skrutka, M8x1, SW13 59904766
5.8 0O-kruzok, d 36,09 X d 3,53 59913396
5.9 Flexibilnd hadicka, L=550, M8x1,59913969

G3/8
6 Vytokové rameno 59914061
7 Aerator, M24 x 1 STD HC A 59902366
N.I.  KIa¢, SW 30/34 59912108

2/2



